江西特种电机股份有限公司

关于股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

- 1、本次权益变动属于股东减持,不触及要约收购。
- 2、本次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

一、信息披露义务人及一致行动人

(一) 信息披露义务人

信息披露义务人名称	宜春市袁州区国有资产运营有限公司
注册地	江西省宜春市袁州区袁山东路(袁州区财政局内)
法定代表人	刘文云
注册资本	人民币 5000 万元
统一社会信用代码	91360902796999429M
企业类型	有限责任公司(国有独资)
经营范围	对区政府授权的国有资产进行经营、管理,资本运营,实业投资;市政基础设施投资建设与房地产开发,土地开发经营与整理,农村和农业基础设施建设,公路桥梁承包,物业管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
经营期限	2007年3月9日至长期
主要股东	宜春市袁州区国投集团有限公司持有该公司100%的股权
联系电话	0795-3588856

(二)一致行动人

一致行动人名称	宜春市袁州区金融控股有限公司
注册地	江西宜春
法定代表人	曹少鹏
注册资本	人民币 20,000 万元
统一社会信用代码	91360902MA388DMGXK
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
经营范围	对金融机构和非金融机构进行股权或其他投资;投资管
	理和咨询服务;资产管理和咨询服务。(依法须经批准的
	项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
经营期限	2018年11月16日至长期
主要股东	宜春市袁州区国投集团有限公司持有该公司 100%的股
	权
联系电话	18707056606

(三) 信息披露义务人与一致行动人之间关系

国资公司和金融控股公司均受同一主体宜春市袁州区人民政府控制,双方均保持一致行动。

二、本次权益变动具体情况

本次权益变动前,信息披露义务人国资公司持有江特电机 57,640,167 股,占江特电机总股本 3.38%,一致行动人金融控股公司持有江特电机 47,428,694 股,占江特电机总股本 1,706,325,581 股的 2.78%。

本次减持后,信息披露人国资公司将持有江特电机 37,887,567 股,占江特电机总股本 2.2204%,一致行动人金融控股公司持有江特电机 47,428,694 股,占江特电机总股本 2.7795%,信息披露人及其一致行动人合计持有江特电机股,占江特电机发行后总股本 4.9999989%的股份。

三、所涉及后续事项

根据有关规定,上述信息披露义务人编制了《简式权益变动报告》,具体内容详见公司指定信息披露网站巨潮资讯网:www.cninfo.com.cn。

特此公告。

江西特种电机股份有限公司董事会

二〇二一年九月十五日